

Автор:

30.05.2013 12:23

Праздник на корабле или морские приключения!



27 и 28 мая 2013 года в нашем Центре проходили праздники для самых маленьких воспитанников. Дети, обучающиеся по образовательным программам «Я и мама» и "Я сам могу", а так же их родители и даже бабушки с дедушками попали в эти дни на настоящий пиратский корабль!

Пираты просто так подарки и клад отдавать ребятам не стали, а устроили им интересные испытания, конкурсы и игры. Дети смогли показать всем свои достижения, умения и веселое настроение.

Родители и бабушки болели за своих маленьких моряков, помогали проходить испытания, веселились наравне с малышами. Все участники праздника получили призы и море позитива!

Итоговые события в объединениях "Я и мама" и "Боцман"

Автор:
30.05.2013 12:23



[Фотоотчет здесь](#)